

代购超过50块钱的货 不交税就无条件扣货?

“韩国邮局新政”朋友圈刷屏,惊呆国内代购 郑州晚报记者多方核实,这是假消息

“以后超过50块钱的货无条件扣货、要不就申报缴税,1000元人民币就得报关要不就算走私,EMS是绝对的去式了,接下来是海上严打。”近日,这样一条消息在朋友圈里呈“刷屏”状,让不少做代购的、爱买代购产品的小伙伴们都惊呆了。这条消息究竟是真的还是假的呢? 郑州晚报记者 肖雅文 赵柳影



制图 曹文翰

代购韩国产品超过50块钱的,不交税就扣货?

昨日一大早,做韩国护肤品代购的施小姐就收到了来自上家的消息,称旗下的韩国产品现货卖完后,要开始涨价。

“涨价的原因是韩国邮局发通知,说以后超过50块钱的货无条件扣货、要不就申报缴税,1000元人民币以上的就得报关,要不就算走私。”施小姐说,她的上家是韩国本地一家从事大批量走货的商家,给她微信里传了一张用韩语写的通知单,

大致内容如上所述。

同样,从事韩国孕婴品代购的白小姐,一早就在微信朋友圈状态里发布了该信息。“我是看到其他做韩国代购的朋友发的,我也就发了一条,至于真假,还不确定。”白小姐说,如果一旦是真的,那么,代购就更不好做了,涨价也是必然的。

短短一上午时间,这条消息就迅速席卷了整个朋友圈。

资深代购致电韩国朋友:这是谣言

“各种谣言四起,这样的情况已经很多多次了,这不是自己吓自己吗?”针对此消息,从事韩货代购的张女士说。

据了解,张女士的未婚夫和多位朋友都在韩国上学,昨日,看到许多韩货代购都在转发该消息后,张女士联系了自己身在韩国的朋友,最终经朋友解释,韩国邮局近期确实发布过通知,主要内容是由于

中国国内加强管理,导致退运货物增多,部分类别货物将用海运方式退回,免征税额不便,依然是缴纳税金低于50元人民币的予以免征,征税邮件物品价值超出1000元人民币应按商业用途报关流程申报。

“这些规定较之前并无变化,且网上流传的韩语通知中并没有发布有关‘超过50块钱的货无条件扣货’的通知。”张女士说。

郑州海关 没有接到相关规定

为了得到更确切的证实,昨日,郑州晚报记者联系了郑州海关。

“如果有此类规定,我们一定会通过官方渠道予以发布,而目前我们并没有接到有关超50元邮寄物品无条件扣货的规定。”郑州海关相关负责人说,其实,上述消息中的内容与之前中国国家海关总署制定的规定内容相当一致,但被误读了。

据悉,早在2010年7月,国家海关总署调整进出境个人邮递物品管理措施中有规定:个人寄自或寄往其他国家和地区的物品,每次限值为1000元人民币。而产品价值超过50元即须报税属“误读”。

“海关依法征收进口税,应征进口税税额在人民币50元(含50元)以下的,海关予以免征。而这50元并非产品价格,而是要缴的税额,也就是说,征税的金额如果小于或等于50元,海关是予以免征的,如果该缴纳的税高于50元,那就要正常缴纳税金了。”上述负责人说,个人寄自或寄往港、澳、台地区的物品,每次限值为800元人民币;寄自或寄往其他国家和地区的物品,每次限值为1000元人民币。而对于个人邮寄进出境物品超出规定限值的,应办理退运手续或者按照货物规定办理通关手续。

此外,如果邮包内仅有一件物品且不可分割,虽超出规定限值,经海关审核确属个人自用的,可以按照个人物品规定办理通关手续,进境旅客仍可免税携带进境价值人民币5000元的自用物品。

世界黄金协会: 二季度黄金需求下降16%

世界黄金协会14日发布的二季度黄金需求趋势报告显示,全球黄金需求总量同比大幅下降了16%。

数据显示,二季度全球金饰对黄金的需求量下降到510吨,降幅达30%,其中,传统消费大国中国、印度两地需求降幅都超百吨。

世界黄金协会远东区董事总经理郑良豪表示,二季度黄金需求同比大幅下降,一大原因是2013年的“异常”消费导致基数较大。由于国际金价的暴跌,2013年中国市场掀起了一轮又一轮的抢金热潮,一度引起国际关注,“中国大妈”成为热词。

郑良豪认为,去除2013年异常因素的影响,当前黄金的需求量与2012年基本相当,依然处于2008年全球金融危机以来的高位区间。

数据还显示,除金饰外,包括投资、工业生产以及央行的购买在二季度都显示出小幅增长,其中投资微幅增长4%,但在金条金币方面,同样受制于2013年的强劲购买,二季度金条金币的需求降幅超过50%,降至275吨。

随着俄罗斯和哈萨克斯坦央行等的买入,全球央行则继续表现出购入者的“角色”,二季度全球央行共买入了118吨黄金,较去年同期增长28%。 据新华社

省发改委出台价格政策支持抗旱减灾 减少农民抗旱支出5000万元

为保障国家粮食安全,省发改委协调省电力公司、中石化河南分公司、中石油河南分公司,研究制定价格政策,明确在抗旱期间降低农业生产用电、用油价格,进一步加强涉农价格、涉农收费监督管理,切实减轻农民负担。

据郑州晚报记者了解,此次主要措施包括:浇地用电每度降低0.10元,国省道、县城以下加油站0号柴油价格在国家定价的基础上每升降低5分钱;认真落实农民农业用水和生活用水免征水资源费政策,严禁借机加收其他费用;严厉查处抗旱期间涉农违价行为。

初步预计,以上措施可减少农民抗旱支出约5000万元。

郑州晚报记者 赵柳影

同样是治痔疮,肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院有“无血除痔”技术

最前沿除痔技术落户郑州,拨打电话60997777预约参与18元专业无痛查痔

作为我省专业的肛肠专科医院,全国连锁(郑州)肛泰肛肠医院治疗痔疮等肛肠疾病,不仅独有痔科国宝领衔的专家团队、专病诊疗模式、“肛泰·人寿双保险”、省内率先开设女子肛肠诊疗中心等优势,而且2014年医院依托连锁优势,引进国际领先的“无血除痔”技术,成为河南首家、国内第三家拥有该技术的肛肠专科医院,让河南痔病患者体验到真正无血、真正无痛、真正安全、真正便捷、真正放心的除痔经历。

前沿技术,改写除痔百年历史

在肛肠外科界,除痔技术不断改进的过程中,一直遵循着更小创伤、更轻痛苦、更快康复、更少并发症、更低复发率的原则在探索。“无血除痔”技术全称为立克痔技术,就是除痔技术研究的最新成果,被业内称之为一次改写除痔百年历史的技术性革命,有着里程碑式的意义。该技术第一次实现术中零出血,手术时间缩短至7分钟,手术安全性提高至98.8%,手术满意率高达99%,痔疮复发率15年<0.01%。

“无血除痔”技术由国际电外科领导者——Valleylab(美国威利公司)研发。该技术将源自航天科技的TissueFect™组织感应技术、全球认可的ForceTriad™能量平台系统、无与伦比的LigaSure™组织融合科技、超越期望的Valleylab™模式数项前沿科技有效组合,形成实

时反馈技术和智能主机技术,在手术过程当中,输出高频电能结合血管钳口压力,使人体组织的胶原蛋白和纤维蛋白溶解变性,血管壁融合形成透明带,产生永久性的管腔闭合。于是,手术过程“零出血”也就不再是梦想。

问鼎中原,行业权威高度认可

作为国际前沿除痔技术的新一代产品,该技术在欧美地区的应用已经十分成熟,但由于其严格的准入制度和高昂的专利应用成本,成为其在国内推广的最大障碍。依托连锁优势,2013年,上海、合肥肛泰医院率先实现无血除痔技术的国内应用。2014年,郑州肛泰肛肠医院的强势发展受到连锁集团的高度重视,也因此成为国内第三家、河南省内第一家“无血除痔”医院。

“无血除痔”技术在郑州肛泰肛肠医院应用

以来,得到河南肛肠医疗界的高度关注。作为郑州肛泰肛肠医院首席专家、河南中医学一附院原肛肠科主任吴存亮教授,见证了这一新技术的革新。吴教授从医数十年,一直致力于肛肠疾病的研究和临床诊疗工作。吴教授介绍,对医生来说,该技术自动感应技术强,可控性更好,操作更为便捷,术中零出血,安全性也更高,是肛肠疾病治疗技术的一次重大突破。

真正无血,患者体验好评如潮

作为“无血除痔”技术的受益方,广大痔病患者也切实感受到了医学科技带来的便捷。该技术在郑州肛泰肛肠医院开展以来,已经为数百名患者解除了痔病之苦。来自某公司的高管张总告诉笔者,他是今年5月份患痔疮的,当时在医院使用了“无血除痔”技术,几个小时后就回去上

班了,痔疮手术已经简单到这种地步确实让他感到惊讶。而前不久出院的魏小姐选择该技术的理由就是怕出血,几分钟的“无血除痔”手术后,她发现,手术医生的纱布还是白色干净的,自己感觉也很不错。

对于新技术在临床上的运用,郑州肛泰肛肠医院院长赵虎表示,医院将会把该技术的优势充分发挥,服务好中原痔病患者。需要了解新技术或者就诊,可拨打医院肛肠健康热线60997777进行咨询预约。

蒋晓蕾

哪些人需要做18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者;
- 肛门有肿块突出者;
- 肛门发痒者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛肠病久治不愈者。